Le Tennis club de Ver participe à l’opération Balles Roses en faveur de la lutte contre le Cancer du sein.

    Samedi 9 Octobre, de 10h à 17h, une vingtaine de joueurs et joueuses, tous les âges confondus, licenciés et non licenciés, expérimentés ou non, se sont rencontrés sur les courts du tennis club sous un soleil estival.
    Cette journée se replaçait dans un mois d’Octobre désormais marqué par de nombreuses actions en faveur de la lutte contre le cancer du sein. La Ligue de Tennis de Normandie impulse ces actions au niveau de tous les clubs et le TC Ver y intervenait pour la seconde fois.

   Après un café d’accueil les joueurs, se pliant au tirage au sort, se sont affrontés dans de courts matchs en double où la règle imposait de se plier au niveau du joueur le plus jeune, le tout dans un esprit de sportivité. Dure leçon d’humilité lorsque une joueuse ou un joueur classé doit s’adapter à la difficulté des balles violettes des débutants !..

Des promeneurs ont également contribué à la bonne ambiance par leur soutien aux joueurs.

En parallèle une petite vente de vêtements, livres et bijoux confectionnés par Soluna une des jeunes joueuses était organisée.

   La bonne humeur et la convivialité ont été la règle de cette journée encadrée par Marie Noelle Delbaere présidente du TcVer, Corinne Gros référente féminine et une équipe de bénévoles efficaces et très motivés ; sans oublier Elise Langlois monitrice du club qui a su utilement motiver ses élèves.
Soluna, Anais , Jules et Thimothée pour les plus jeunes mais aussi Elizabeth et Romain pour les… moins jeunes ont été félicités et récompensés pour leur record de matchs remportés.
Au total la somme de 260 Euros a été collectée et sera intégralement reversée à la Ligue contre le Cancer.
Une journée où tous ont eu le plaisir non seulement de jouer mais aussi de participer à une action de grande utilité.
